



Международный инвестиционный банк выпускает облигации

25 марта 2014

Правление Банка приняло решение о выпуске рублевых облигаций. Общий объем заимствований составит 14 млрд. рублей, объем каждого из предусмотренных 4-х выпусков — 2,3,4, и 5 млрд руб., соответственно. Срок обращения ценных бумаг — 10 лет, с возможностью выставления оферты. Купонные выплаты предусмотрены раз в полугодие. Процентная ставка и срок оферты будут определяться непосредственно перед размещением каждого выпуска. Облигации распространяются по открытой подписке. Вторичное обращение организовано на фондовой площадке ММВБ. Решение о сроках привлечения и размеру выпуска будет приниматься исходя из рыночной ситуации, текущих потребностей Банка в свободных ресурсах, хода реализации программ кредитования.

Одной из важных задач, стоящей перед МИБ как международной финансовой организацией, является развития финансовых рынков в странах-членах. Ценные бумаги МИБ допущены к размещению и обращению на российском рынке в соответствии с распоряжением правительства РФ, подписанным Дмитрием Медведевым в мае прошлого года.

Планируемое размещение станет дебютом Международного инвестиционного банка на долговом рынке, это первый выпуск за всю историю Банка. Прошедший в 2013 году через системную трансформацию, МИБ в настоящее время ориентирован на качественное увеличение ресурсной базы, что позволит Банку эффективно реализовывать свои планы по поддержке и развитию малого и среднего бизнеса в странах-членах. Выход на долговой рынок открывает для МИБ новые источники финансовых ресурсов и станет отправной точкой в эффективном использовании долговых инструментов, в том числе и на международных рынках.